
П Р О Е К Т 

                                                                 УКРАЇНА  

СТАРОСАЛТІВСЬКА СЕЛИЩНА РАДА 

ВОВЧАНСЬОГО РАЙОНУ ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

Р І Ш Е Н Н Я 

                  
 від «__» листопада  2018 р.  смт Старий Салтів __ сесія VII скликання 

 

Про внесення змін до місцевої цільової Програми  « Утримання та ремонт 

автомобільних доріг комунальної власності у населених пунктах 

Старосалтівської селищної ради» 

 

 З  метою покращення на території  Старосалтівської ОТГ    транспортно – 

експлуатаційного стану та стану безпеки мережі доріг комунальної власності  

громади, а також  забезпечення населення якісною послугою з утримання, ремонту 

доріг, на виконання вимог Законів України «Про автомобільні дороги», « Про 

дорожній рух» , «Про транспорт»,  «Про автомобільний транспорт», « Про джерела 

фінансування дорожнього господарства України», плану заходів  Стратегії сталого 

розвитку Старосалтівської об’єднаної територіальної громади на 2018-2026 роки та  

Плану удосконалення послуги утримання та ремонту доріг і тротуарів  

Старосалтівської ОТГ на 2019-2025 роки, керуючись ст.  24, 25 Закону України 

«Про місцеве самоврядування в Україні», враховуючи рекомендації постійної 

депутатської комісії з питань комунальної власності та житлово-комунального 

господарства,  селищна рада, 

 

ВИРІШИЛА: 

 

1. Внести зміни до  Програми  « Утримання та ремонт автомобільних доріг 

комунальної власності у населених пунктах Старосалтівської селищної ради» на 

2017-2020 роки, затвердженої рішенням XII сесії Старосалтівської селищної ради  

VII скликання від 20.12.2016 року № 672  та затвердити її в новій редакції. 

(додається). 

2. Відділу бюджетного забезпечення та бухгалтерського обліку (Струк В.В.) 

передбачити фінансування видатків  на виконання Програми з селищного бюджету. 

.    3. Контроль за виконанням зазначеного рішення покласти на постійну 

депутатську комісію з питань комунальної власності та житлово-комунального 

господарства  (Новікова Н.М.) 

 

 

 

Старосалтівський селищний голова                                              Е.П. Коновалов  
 


